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Ata n° 04/2025 

Ata da 2 Sessão Ordinária da P Sessão Legislativa da 8' Legislatura. 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas 
e trinta minutos, reuniram-se os Vereadores da 8' Legislatura na sede da Câmara Municipal de 
Manfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão, s/n, para a realização da segunda sessão 
ordinária da primeira sessão legislativa da 8' Legislatura presidida pelo senhor presidente 
vereador Marcos Antônio Francisconi para deliberar a seguinte pauta: Indicação n°006/2025-
realizar a instalação de câmeras nas escolas municipais Cecília Meireles, Eça de Queirós, e na 
CMEI Mundo Encantado, e quando necessário, amplie a rede de vigilância visando assim 
garantir maior segurança para alunos, professores e funcionários garantindo um ambiente 
educacional seguro e tranquilo, autoria dos vereadores: Elizangela F. Oliveira, Fernando Gandin, 
Nereu Correa Becker, Fernanda Da Rosa, Marcos A. Francisconi, Domingos A. Rech Altair 
Panzera, José João M. Filho e Manoel Vanderlei Lopes. Indicação n°007/2025- realizar a 
aquisição de um distribuidor de adubo orgânico para a associação da Linha Três de Maio. A 
aquisição do equipamento é importante para a melhoria das atividades agrícolas desenvolvidas 
pelos associados, que dependem de recursos adequados para otimizar o processo de adubação, 
autoria do vereador Manoel Vanderlei Lopes, despacho do Projeto de Lei n° 005/2025, do Poder 
Executivo Municipal que possui a seguinte ementa: Dispõe sobre o Programa de Melhoramento 
Genético do Rebanho Bovino Leiteiro do Município de Manfrinópolis (PMGB)", Programa de 
Erradicação da Brucelose e Tuberculose do Rebanho Bovino Leiteiro do Município 
Manfrinópolis/PR (PEBT)", Programa Municipal de Vacinação Contra a Brucelose e dá outras 
providencias Projeto de Lei n° 006/2025, do Poder Executivo Municipal que possui a seguinte 
ementa: Autoriza o Poder Executivo a conceder Beneficio de Aluguel Social para famílias de 
baixa renda em situação de vulnerabilidade e risco social. Após a verificação da presença, 
constatou-se que se faziam presentes oito vereadores. Ato contínuo o senhor presidente declarou 
aberta a sessão. Na sequência o presidente Marcos Antônio Francisconi solicitou a secretária a 
vereadora Elizangela da Fonseca Oliveira que fizesse a leitura das indicações recebidas e logo 
após o presidente solicitou que fossem encaminhadas ao executivo. Foi concedido ao senhor 
Rafael Antônio Nunes o pedido para utilizar a palavra livre, mediante oficio protocolado na 
secretaria. O presidente fez o convite para todas as mulheres participarem do dia da Mulher a ser 
realizado no dia 08 de março. Também convidou toda a população para participar da i a

Audiência Pública de 2025 onde serão tratados os seguintes assuntos da Ordem do Dia: 
Prestação de contas do 3° Quadrimestre do Exercício de 2024, a ser realizada no dia 27 de 
fevereiro de 2025 às 13:30 na sede da Câmara Municipal de Manfrinópolis. Todo o conteúdo da 
sessão, os demais comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis na íntegra em áudio e 
vídeo, para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão 
depois de revisada foi lavrada por mim Cala Regina Rodrigues e após aprovada, será assinada 
pelo senhor presidente, pelos vereadores por mim e todos os assim desejarem, sendo assim 
encerrou-se a sessão às vinte horas e dezessete minutos. 

Altair Panzera 

Domingos A. Rech 

Elizangela da F. Oliveira 
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MARCOS ANTONIO FRANCISCONI 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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